I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.1. y=2x>—9x* +12x 9.
3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.
2.1. y=1-3x*-2x.

3apaya 3. Haiitu HamOosblliee W HaWMEHbIee 3HAYCHHUS (YHKIMH Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.1 y=x° +E—16, 1, 4].

X
3amgaua 4.
Pri0aky HY»XHO IepenpaBuTbcsa ¢ octpoBa A Ha
octpoB B (puc. 1). UroGsl NONOIHHUTL CBOU
3amachl, OH JIOJDKEH TIONAacTh Ha y4YacTOK Oepera
MN. Haiitu kparyaiimmii nyre  peibaka

S=8 +8,.

4.1.a=200, b=300, H =400, h=300, L=700.
3amaua 5. Hccnenosars noBeneHue (GyHKIUM B OKPECTHOCTSAX 3a/aHHBIX TOYEK C
IIOMOIIBIO TPOU3BOIHBIX BBICIINX MOPSIKOB.

51 y=x°—4x—(x-2)In(x-1), x,=2.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu QyHKIIHMA.

6.1. y=(17-x")/(4x-5).

3agaua 7. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TpaUKH.
7.1. y:(x3 +4)/x2.

3agaua 8. [IpoBecTu nmomHoe uccneaoBaHne GYHKIUNA U TOCTPOUTH UX TPaPUKH.
8.1 y=(2x+3)e ™.

3agaua 9. [IpoBecTu nmogHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TpaUKH.
9.1. y= 3/(2 —~ x)(x2 —4x +1).

3anaua 10. [IpoBectu noiHOE Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
10.1, y ="M,




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.2, y=3x—-x".
3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.2. y:2x—3§/x_2.

3amaua 3. Haiitn HanOosbilee 1 HauMEHbIIIEE 3HAYCHUS
(yHKIMI Ha 3aJaHHBIX OTPE3KaXx.

3.2. y:4—x—i2, 1 4].
X

3amgaua 4.

Pri0aKy HyXHO IEpENpaBUTLCA ¢ ocTpoBa A Ha OCTPOB
B (puc. 1). UToOBI MONOIHUTE CBOM 3aIachl, OH JOJHKEH
nonacth Ha ydactok Oepera MN . Haiitu xparuaiimmii

IyTh ppIOaKa S =S, +S,. Puc. 1

4.2. a=400, b=600, H =800, h=600, L =1400.

3agaua 5. HMccnenoBath mnoBeneHue (yHKUMNH B OKPECTHOCTSAX 3aJaHHBIX TOYEK C
ITOMOIIBIO TIPOU3BOIHBIX BBICIINX MOPSIKOB.

5.2. y=4x—x*—2cos(x—-2), X, =2.

3agaua 6. HaiitTu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.

6.2. Y= (x2 +1)/\/4x2 -3.

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE nccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.
72.y= (x2 - x+1)/(x -1).

3amaua 8. [IpoBectu mosiHOE McclieA0BaHUE DYHKIUH U IOCTPOUTD UX IpadUKH.
2(x+1)

3agaua 9. [IpoBecTu nmogHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TpaUKH.
9.2. y= —g/(x +3)(x2 +6X + 6).
3anaua 10. [TpoBectu noiHOE UccaeqOoBaHUE PYHKIUN U TOCTPOUTH UX FpaduKH.

10.2. y = arctg [(sin X + COS x)/ﬁ]

82. y=




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
13. y= xz(x—2)2.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

23. y=12/6(x—2)’ /(x2 +8).

3amauya 3. Haiitu HaunOosblllee W HaUMEHBIIIEE
3Ha4YeHUs (PYHKIMH HA 3aJJaHHBIX OTPE3Kax.

33 y=32(x-2)’(8-x)-1 [0, 6]
3anava 4.
Pri0aKky HYXHO IepemnpaBHThcs ¢ ocTpoBa A Ha

octpoB B (puc. 1). Yro6BI MOMONHHUTL CBOU
3amacel, OH JOJDKEH IIONACTh HA y4acTOK Oepera

MN. Haiiru xparvaiimmii  myrte  peiOaka
S=5,+5,.
4.3.

a=600, b=900, H=1200, h=900, L =2100.
3amaua 5. UccnenoBarh moBeneHHe (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

53. y=6&""—x*+3x* —6X, X, =2.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.3. y= (x3 —4x)/(3x2 —4).

3apayva 7. [Ipoectu nosHoe ucciieqoBaHue QyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapUKH.
73.y= 2/(x2 + 2x).

3anaua 8. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
8.3.y= 3In—>—_1.

X—3
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE Uccnea0oBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TPpaUKH.

9.3. y :g/(x+2)(x2 +4X +1).

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe uccaeaoBaHUE PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TPAPUKH.
10.3. y =In(sinx +cosx).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

14. y:(x3—9x2)/4+6x—9.

3apayva 2. [loctpouts rpadguku GyHKIMI ¢ TOMOMIBIO TPOU3BOIHON MIEPBOTO MOPAJIKA.

24. Y= —12%/6(x—1)2 /(x2 + 2x+9).

3apaya 3. Haiitu HamOosblliee W HaWMEHbIEe 3HAUYCHHS (GYHKIMN Ha 3aJlaHHBIX
OTpe3Kax.

2(x* +3)

X2 —2X+5
3amgaua 4.

Pri0aKy HY>KHO IEPENpaBUTLCS ¢ ocTpoBa A Ha 0CTpOB

B (puc. 1). YToOBI IIONONTHUTH CBOM 3amachl, oH gomken ¥
nonactk Ha ydactok Oepera MN . Haiiru xparuaiimmii

IyTh peibaka S =S, +S,.
4.4,

34.y= [-3, 3].

Puc. 1
a=3800, b=1200, H =1600, h=1200, L =2800.

33[[8‘-13 5. I/ICCJIGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aAdHHBIX TOYCK C
IMOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BBICHIUX ITOPAIKOB.

54.y=2In(x+1)-2x+x*+1, x,=0.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.
6.4.y=(4x*+9)/(4x+8).

3apgaua 7. [IpoBectu nosHoe uccienoBaHue (PyHKIUNA U IOCTPOUTH UX IpaduKH.
74.y= 4x2/(3+ xz).

3anaua 8. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPaUKH.
8.4.y=(3-x)e”.

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneA0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
94.y= g/(x+1)(x2 +2X — 2).

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe ucciaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKH.
10.4. y =1/(sinx +cosXx).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
15 y=2-3x*-x".
3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIHMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOJIHON IEPBOTO MOPSIKA.
25. y=1-3/x" +2x.
3agaya 3. Haiitu HanGospliee 1 HaMMEHbIIEE 3HAYECHUS
(GyHKIUI Ha 3alaHHBIX OTPE3KAX.

35. y=2x —x, [0, 4].
3apaua 4.
PpI0aKy HYXHO IEPENpaBUTLCS ¢ ocTpoBa A Ha OCTPOB

B (puc. 1). YToObI MOMOJIHUTEL CBOM 3amachl, OH JOJDKEH
nomacts Ha yuactok Gepera MN . Haiitu xpargaiiimmii

IyTh ppIOaKa S =S, +S,.
4.5.

Puc. I

a=1000, b=1500, H =2000, h=1500, L =3500.
3agaua 5. HccnenoBaTh ToBeieHHe (QYHKIUH B OKPECTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYEK C
[IOMOIIBIO IPOU3BOIHBIX BBICHINX MOPSIKOB.

55. y=2x—x"—2cos(x—1), x,=1.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTBI ¥ TOCTPOUTH TpaduKu QyHKIIHIMA.

6.5. y = (4x3 +3x° —8x— 2)/(2 —3x2).

3agaua 7. [IpoBectu nosHoe uccienoBaHue (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.
75.y :12x/(9 +X° )

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe uccienoBaHue GyHKIHUNA U TOCTPOUTH UX TPapuKH.

e2—x
85 y=——

2-X

3anaua 9. [IpoBecTtu nosHOe HcciieqoBaHue QYHKUIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

95. y= g/(x—l)(x2 —2X— 2).

3anaua 10. [IpoBectu nonHOE Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
105. y = ev2snx,




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
2 2
16. y=(x+1)"(x-1)".

3agaua 2. [Toctpouts rpaduku GyHKINI ¢ TOMOIIBI0 TPOU3BOAHON TIEPBOTO MOPSIKA.

26. y = 2x+6-3(x+3)".

3agauya 3. Haiitu HamOonpiiee W HauMeEHblIEe 3HAUCHUS (QYHKIMM Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

36, y=1+32(x=1)’ (x=7), [-L 5],

3anaua 4.

Pri0aKy Hy>KHO IEPENPAaBUTLCS ¢ OCTpoBa A Ha 0CTpOB
B (puc. 1). YToObl NONONHUTHL CBOM 3aIachl, OH
nookeH nomnacth Ha yuyactok Oepera MN. Haiitu

KpaT4aimi myTh peibaka S =S, +S,.
4.6.

a=400, b=500, H =300, h=400, L=700.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHHe (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.6. y=c0s” (X +1)+Xx*+2X, X,=-L1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpaduKu HyHKIIHMA.

6.6. y = (x2 —3)/x/3x2 -2.

3anaua 7. [IpoBectu nosHoe uccieqoBanue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

76.y= (x2 —3X +3)/(x -1).

3anaua 8. [IpoBecTtu nosHoe HccienqoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
X

8.6. y=In——+1.

X+ 2
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOe UccineaoBaHNe GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpadUKH.

9.6. y= g/(x —3)(x2 —6X + 6).
3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX IPAPUKU.
10.6. y =arctg(sin x).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
17. y=2x-3x* -4

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

27, y=63[6(x=3)" /(x* —2x+9).

3apaya 3. Haiitu Hamnbosblliee W HauMEHbIEe 3HAUYCHHS (GYHKIMN Ha 3aJIaHHBIX
OTpe3Kax.

37. y=x-4J/x+5 [1 9].

3agaua 4.
Pri0aky HyKHO IIE€pENpaBUTLCA ¢ ocTpoBa A Ha
octpoB B (puc. 1). YToObI NONONHUTE CBOM 3aIachl,

OH joJpked nonacth Ha yuactok 0epera MN . Haiiru RN . '%’
KpaTJaiimii myTs peibaka S =S, +S,. H Y /
4.7. M N
8
= A .
Puc. 1

a=800, b=1000, H =600, h=800, L =1400.
3amaua 5. Hccnenosars noBeneHue (GyHKIUE B OKPECTHOCTSAX 3a/aHHBIX TOYEK C
IIOMOIIBIO TPOU3BOIHBIX BBICIINX MOPSIKOB.

57.y=2Inx+x*—4x+3, Xx,=1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.7. Y= (Zx2 - 6)/(x -2).

3agaua 7. [IpoBecTu moigHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TpaUKH.
7.7.y :(4— x3)/x2.

3anaua 8. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
8.7. y=(x—-2)e*".

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHNe GYHKIUNA U TOCTPOUTH UX TPapUKH.

9.7.y= {/(x2 —4x+3)2.

3anaua 10. [IpoBectu noiHOe Mcciaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.

10.7. y = In(\/fsin x).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpadguku GyHKIUI ¢ MOMOIIBI0 TPOU3BOAHON EPBOTO MOPSIKA.
18. y=3x"-2-x".
3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.8. y=1-3/x*+4x+3.

3apaya 3. Haiitu HamOosblliee W HaWMEHbIEe 3HAUYCHHS (GYHKIMN Ha 3aJlaHHBIX
OTpe3Kax.

10x

1+ X
3amgaua 4.
Ppibaky HYy)XHO IepemnpaBuThcss ¢ octpoBa A Ha
octpoB B (puc. 1). UToObI NONONHUTE CBOU 3aIlackl,
OH J0JDKeH momacTh Ha ydacTok Oepera MN . Haiitu

KpaT4aimi myTh peibaka S =S, +S,.
4.8.

38. y=

[0, 3].

2 ]

Puc. 1

a=1200, b=1500, H =900, h=1200, L =2100.
3amaua 5. Hccnenosars noBeneHue (GyHKIUM B OKPECTHOCTAX 3a/aHHBIX TOYEK C
IIOMOIIBIO TPOU3BOIHBIX BBICIINX MOPSIKOB.

5.8. y=1-2x—x*—2cos(x+1), x,=-1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.8. y=(2x"+2x* -3x-1)/(2-4x*).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE HccieI0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.

78.y= (x2 —4x +1)/(x —4).

3anaua 8. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPaUKH.
2(x-1)

2(x-1)

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.

9.8.y :«3/x2(x+2)2.

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe uccaeaoBaHUe PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPAPUKU.
10.8. y =1/(sinx —cosx).

8.8. Y=



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpadguku GyHKIUI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOJHON MEPBOTO MOPSAIKA.

19.y =(x—1)2(x—3)2.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

29. y=33(x—3)° —2x+6.

3agauya 3. Haiitu HamOonpiiee W HauMeEHblIEe 3HAUCHUS (QYHKIMM Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

2
39.y= E/Z(X +1)°(5-x)-2, [-3 3.
3anaua 4.
Pribaky HYKHO IepempaBuTbcs ¢ ocTpoBa A Ha
octpoB B (puc. 1). UroGbl MONOIHHUTL CBOM 3aIachl,
OH JI0JKEH TonacTh Ha ydacTok 6epera MN . Haiitu

KpaTJaimmii myTs perdaka S =S, +S,. K
4.9.

Puc. 1
a=1600, b=2000, H=1200, h=1600, L =2800.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHHe (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

59. y=X*+6X+8-2e"?, x,=-2.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH Ipa@uKu QyHKIIHIMA.

6.9. Y= (x3 — 5x)/(5—3x2 )

3agaua 7. [IpoBecTu nmoigHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TPpaUKH.
79.y= (2x3 +1)/x2 .

3agaua 8. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
8.9. Y _3-3In——.

X+4
3anaua 9. [IpoBectu nosHoOe HcciieqoBaHue QYHKUIUNA U TOCTPOUTH UX TPapuKH.

9.9.y :«3/x2(x—2)2.

3anaua 10. [IpoBectu nonHOe Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
sin X—cos x
109. y=e :



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpadguku GyHKIHI ¢ TOMOLIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTrO MOPSIKA.

1.10. y = (x3 +3x2)/4—5.
3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.10. y = 63/&/(x2 +4x +12).

3agaya 3. Haiitu Hambonpiiee W HauMeHblee 3HaueHUs (QYHKIUN Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

108
3.10. y=2x"+—-59, [2, 4].
X
3apaua 4.
Pribaky Hy:XHO mepenpaBuTbca ¢ ocTpoBa A Ha
octpoB B (puc. 1). Uro6Bl MOMONHHUTL CBOU

3amacel, OH JIOJDKCH IIOMAcTh Ha YYacTOK Oepera

MN. Haiiru xparvaiimmii  myte  peiOaka
S=5,+5,.
4.10.

Puc. 1

a=2000, b=2500, H =1500, h=2000, L =3500.
3amaua 5. UccnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

510. y =4x+X° -2, x,=-1.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.

6.10. y = (2x2 —6X + 4)/(3x— 2).

3anaua 7. [Ipoectu nosHoe ucciieqoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
7.10. y =(x —1)2/x2 .

3agaua 8. [IpoBecTu nmomHoOe uccneaoBaHre GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpaduKH.
8.10. y = —(2x+1)e’*™.

3anaua 9. [IpoBecTtu nosHoe HccienqoBaHue GYHKUIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

2
9.10. y = 3/(x2 —~ 2x—3) .
3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHUe PYHKIUN U IOCTPOUTH X IPaPUKU.

10.10. y =arctg [(sin X — COS x)/\/ﬂ




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.11. y =6x-8x°.
3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.11. y =4x+8-63/(x+ 2)2.

3apaya 3. Haiitm nHaumOosblllee W HauMEHbIee 3HA4YCHUS (YHKIUNA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

4
311. y=3—-x———, [-], 2|.
g oozp H2
3agaua 4.
t

t+k
3a0biBacT l-10 yacTh. CKOJIBKO JHEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLiIa
M3y4Y€Ha MaKCUMaJIbHas 4acTh Kypca?

4.11. kz}/, az%g.

33[[8‘13 5. I/ICCJ'IGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IIOMOIIBIO ITPOU3BOIHBIX BBICIIUX ITOPAAKOB.

511 y=(x+1)sin(x+1)—2x—x*, x,=-1.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.

6.11. y :(2— xz)/\/9x2 —4.

3apgaua 7. [IpoBectu nosHOE nccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.

711,y = xz/(x —1)2 .

3anaua 8. [IpoBecTu nonHoe uccienoBanue GyHKUHUA U MOCTPOUTH UX TPaPUKH.
2(x+2)

2(x+2)

3agaua 9. [IpoBecTu nmogHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TPpaUKH.

9.11. y= «3/x2 (x+4)2.

3anaua 10. [IpoBectu nonHOE Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
10.11. y =In(sinx —cosx).

[Tpu moAroToBKe K SK3aMEHy CTyAEHT 3a [ aHel m3ydaer -I0 4acTh Kypca, a

8.11. y=



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.12. y =16x° (X —1)2 .

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

212. y = 336(x—4)’ /(x2 —4x+12).

3amaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIIee 3HA4YCHUs (YHKIMHA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.12. y=3§2x*(x-3), [-1 6].

3axaua 4.
t

t+k
3a0biBacT Ql-10 yacTh. CKOJIBKO JHEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLiIa
M3y4eHa MaKCUMalbHas 4acTh Kypca?

4.12. k:}/, a:%l.

3amaua 5. UccnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOIIIBIO MPOU3BO/IHBIX BBICIIMX MOPSIIKOB.

512, y=6""-3x-x°, X,=1.

3agaua 6. HalitTu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKu QyHKIIHMA.

6.12. y = (4x3 —C%x)/(4x2 —1).

3anaua 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue QyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
7.12. y=(1+Yx)".

3anaua 8. [IpoBecTu moaHOE HccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.

[Tpu moAroToBKe K SK3aMEHy CTyAEHT 3a [ aHel wu3ydaer -I0 4acTh Kypca, a

X
8.12. y=In——-2,
X—2
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TPpaUKH.

9.12. y = x? (x—4)2.

3anaua 10. [IpoBectu nosHOE ucciaen0BaHne (PYHKINI U TOCTPOUTH UX TpaUKH.
: 2
10.12. y :]/(sm X+C0SX)".



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.13. y=2x>+3x* —5.
3apayva 2. [loctpouts rpadguku GyHKIMI ¢ TOMOMIBIO TPOU3BOIHON IEPBOTO MOPSIKA.

2.13. y = 3X(x +2).

3agauya 3. Haiitu HamOompiiee W HauMeEHbIIEe 3HAUCHUS (QYHKIMM Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

2(—x2 +7X— 7)
313. y=—— .1 4]
X°—2X+2
3apaua 4.
{
[lpu moAroroBke Kk 3K3aMeHy cTyneHT 3a [ mHell u3ydaer Tk -I0 4acTh Kypca, a
+

3a0bBaeT of -0 gacts. CKOIBKO I[HGﬁ HY>KHO 3aTpaTUTb HAa IIOATOTOBKY, YTOOKI OBIIa
HN3yUCHA MAaKCHUMAJIbHAA 4aCThb Kypca‘?

4.13. kz}/, a:%zr

33[[8‘-13 5. I/ICCJIGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBLIX TOYCK C
IMOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BBICHIUX ITOPAIKOB.

5.13. y =2x+X* —(x+1)In(2+x), X, =-1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.13. y =(3x* = 7) /(2x+1).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE Hccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.
713. y= (12 —3x2)/(x2 +12).

3anaua 8. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
8.13. y = (2x+5)e "),

3anaua 9. [IpoBectu nosHoe HccienqoBaHue GYHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
9.13. y = F(x+3)x’.

3agaua 10. [IpoBectu nonHOE HMccaea0BaHUe PYHKIIUN U TOCTPOUTH UX TPAPUKH.
10.13. y = g V205X,



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.14. y =2-12x* —-8x’.

3apayva 2. [loctpouts rpaguku GyHKIMI C TOMONIBIO TPOU3BOAHON MTEPBOTO NOPAIKA.

2.14. y =3/X* +4x +3.

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIee 3HA4YCHUs (YHKIUMHA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.14. y=x—4Jx+2+8, [-1 7]
3apaua 4.
t

t+k
3a0biBacT Ql-10 yacTh. CKOJIBKO JHEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLiIa
M3y4YeHa MaKCUMalbHas 4acTh Kypca?

4.14. kz}/, a:%69.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (PYHKIMM B OKPECTHOCTSAX 3aJaHHBIX TOYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.14. y =sin®(x+1)—2x—x*, ¥, =-L1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.14. y = (x2 +16)/x/9x2 -8.

3apayva 7. [IpoBecTu nosHoe uccieqoBaHue GYHKIUNA U TOCTPOUTD UX IPaduKH.

7.14. y =(9+6x-3x*) /(X" —2x+13).

3anayua 8. [IpoBectu nosHoe HcciieqoBaHue GQYHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapUKH.
3-x

8.14. y = ©
3—X
3anaua 9. [IpoBectu nosHoOe HcciieqoBaHue QYHKUIUNA U TOCTPOUTH UX TPapuKH.

9.14. y = %/(x—l)(x+ 2)2.

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX IPAPUKU.
10.14. y = —arctg(cos ).

[lpu moAroroBke Kk 3K3aMeHy cTyneHT 3a [ mHell u3ydaer -I0 4acTb Kypca, a




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.15. y = (2x+1)2 (2x—1)2 .

3agaua 2. [Toctpouts rpaduku GyHKINI ¢ TOMOIIBI0 TPOU3BOAHON TIEPBOTO MOPSIKA.

2.15. y = -3§/6(x +1)2 /(x2 + 6x+17).

3amaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIIee 3HA4YCHUs (YHKIMHA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.15. y=32(x-2)° (5-x), [L 5],
3agaua 4.

t

t+k
38.6I>IBaCT at -0 9aCTbhb. CKOHBKO I[HGfI HY)KHO BanaTI/ITI) Ha l'IOI[l“OTOBKy, 11T06I>I 6I>IJ'Ia
I/I3y‘I€Ha MaKCUMaJIbHAJd 4aCThb Kypca?

415. k=1 a= o5

3agaua 5. VccnenoBath noBeneHue (yHKUHMH B OKPECTHOCTSAX 3aJaHHBIX TOUYEK C
ITOMOIIBIO IPOU3BOIHBIX BBICHINX ITOPSAKOB.

5.15. Yy =X° +4X+C0S° (X+2), X, =-2.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTBI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHIMA.

6.15. y = (x3 +3X° —2X— 2)/(2—3x2).

3agaua 7. [IpoBectu nosHoe nccie0BaHNe PYHKIMNA U IOCTPOUTH X IpadUKH.

7.15. y = —8x/(x2 + 4).

3anaua 8. [IpoBecTtu nosHoe uccienoBanue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

8.15. y = 2In—— —1.

X+1
3anaua 9. [IpoBecTtu nosHoe ucciieqoBaHue GYHKUIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

9.15. y = §(x—1)* =3’

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe uccaeaoBaHUe PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKU.

10.15. y=1In (—\/Ecos x).

[Tpu moAroToBKE K SK3aMEHy CTyAeHT 3a [ aHel m3ydaer -I0 4acTh Kypca, a



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.16. y = 2x> +9x® +12x.

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.16. y = 63/(x— 2)2 —4x +8.

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIee 3HA4YCHUs (YHKIUMHA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

4x

3.16. y = . |4, 2].
4+ x? | ]
3apaua 4.
t
[Tpu moAroToBKE K dK3aMeHy CTyAeHT 3a [ aHel m3ydaer K -I0 4acTh Kypca, a
+

3a0biBaeT Ql-10 yacTh. CKOJIBKO JHEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLia
M3y4eHa MaKCUMallbHasl 4acTh Kypca?

4.16. k =1, a=%6.

3amaua 5. UccnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.16. y=X"+2In(x+2), x,=-1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu QyHKIIHMA.

6.16. y =(21—-x*) /(7x+9).

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue QyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX IPapuKH.

7.16. y=((x-1)/(x+1)) .

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe uccienoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
8.16. y=(4—x)e*".
3anaua 9. [IpoBecTu nosHoe HccieqoBaHNE GYHKIMA U MOCTPOUTH UX TPapUKH.

9.16. y = /(X +6)x°.

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKU.
: 2
10.16. y :]/(sm X —COSX) .



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpadguku GyHKIUI ¢ MOMOIIBI0 TPOU3BOAHON EPBOTO MOPSIKA.

1.17. y=12x* -8x*> - 2.

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

217. y = 3«3f6(x—5)2 /(x2 —6X +17).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIEee 3HA4YeHUs (YHKIMHA Ha 3aJaHHBIX

OTpe3Kax.
2

3.17. y=—§ +8.8 -4, —1].
X

3apaua 4.
t

t+k
33.6I>IBaeT at -0 9aCTbhb. CKOHBKO I[HGfI HY)KHO SanaTI/ITI) Ha HOI[FOTOBKY, lITO61>I 6I>IJ'Ia
I/IBYIIGHa MaKCUMaAJIbHAA 4aCThb Kypca?

417. k =1, a=%6.

33[[8‘-13 5. I/ICCJIGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IMOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BBICHIUX ITOPAIKOB.

517. y =4x—X* +(x—2)sin(x-2), x,=2.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.17. y = (Zx2 —1)/x/x2 ~2.

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue QyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

717.y = (3x4 +1)/x3.

3anaua 8. [IpoBecTu mogHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
~2(x+2)

2(x+2)

3anaua 9. [IpoBectu nosHoe HccienqoBaHue GYHKUIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

9.17. y = %/(x—4)(x+2)2.

3anaqa 10. ITpoBecTu mosHOE HCCIICA0OBAHHUC HKHI/Iﬁ U IIOCTPOUTH UX I'Pa(PUKH.
P y p |Y
10.17. y = g sinx-cosx

[lpu moAroroBke Kk 3K3aMeHy cTyaeHT 3a [ mHell u3ydaer -I0 4acTb Kypca, a

8.17. y=—




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKINI ¢ TOMOIIBIO TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.18. y= (2x—1)2 (2x —3)2 .

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

2.18. y =2+ 3[8X (X +2).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMEHbIee 3HA4YCHUs (YHKIUMHA Ha 3aJaHHBIX
OTpEe3Kax.

318. y=32x*(x-6), [-2 4].

3apaua 4.
t

t+k
38.6I>IBaCT at -0 9aCTbhb. CKOHBKO I[HGfI HY)KHO BanaTI/ITI) Ha l'IOI[l“OTOBKy, tIT061)I 6I>IJ'Ia
I/IBYIIGHa MaKCUMaJIbHAJd 4aCThb Kypca?

[Tpu moAroToBKe K SK3aMEHy CTyAeHT 3a [ aHel m3ydaer -I0 4acTh Kypca, a

418. k=1, a-= 49°

3agaua 5. HMccnenoBath mnoBeneHue (yHKUMNH B OKPECTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYEK C
ITOMOIIBIO IIPOU3BOIHBIX BBICHINX ITOPSAKOB.

5.18. y =6e"—x° —3x* —6x-5, x,=0.

3agaua 6. Haliti acuMIITOTHI U TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHIMA.

6.18. y = (2x3 —3x* —2x +1)/(1—3x2 )

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE Hccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IFpadUKH.
7.18.y= 4x/(x +1)2 .

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe uccienqoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

818, y=2In X3 _3

X
3agaua 9. [IpoBecTu nmogHOE UccneA0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.

0.18. y = (x—-1)° —§(x-2)".

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKU.

10.18. y = 3/sin x.




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOIIBI0 TPOU3BOAHON TIEPBOTO MOPSIKA.

1.19. y= 27(x3 - xz)/4—4.
3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.19. y = 6x—6—9«3/(x—1)2.

3agaya 3. Haiitu Hambonpiiee W HauMeHbllee 3HaUYCHUA (QYHKIUN Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

—2X(2x+3
319. y=—; ( ), 1, 4].
X +4x+5
3axaua 4.
t
[Tpy moaroToBke K 3K3aMeHy CTyAeHT 3a [ gHell m3ydaer Tk -I0 4acTh Kypca, a
+

3a0biBacT Ql-10 yacTh. CKOJIBKO THEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, 4TOOBI ObLia
M3y4eHa MaKCUMallbHasl 4acTh Kypca?

419. k =2, a:%S.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOIIIBIO MPOU3BOIHBIX BBICIIUX MOPSIIKOB.

519. y=X° —2x—-2e"%, x,=2.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.

6.19. y = (x2 —11)/(4x—3).

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue QyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
719, y=8(x-1)/(x+1)".

3agaua 8. [IpoBecTu nmoaHoOe uccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
8.19. y =(2x—-1)e*™.

3anaua 9. [IpoBecTtu nosHoe ucciieqoBaHue GYHKUIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

9.19. y :i/(x +1)(x—2)2.

3agaua 10. [IpoBectu nonHOe Mcciaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
10.19. y = In(—sinx—cosx).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.20. y = x(12 - xz)/8.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.20. y=3/x* +6X+38.

3amaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HAaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

2(x2 +3)
320. y=——5——, [-5, 1]
X°+2X+5
3axaua 4.
t
[Tpy moaroToBke K 3K3aMeHy CTyAeHT 3a [ gHell m3ydaer o -I0 4acTh Kypca, a
+

3a0biBacT l-10 yacTh. CKOJIBKO JHEW HY)KHO 3aTPaTHTh Ha MOJTOTOBKY, YTOOBI ObLia
M3y4eHa MaKCUMallbHasl 4acTh Kypca?

_ _2
420. k=2, a= 19

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MOMOIIIBIO MPOU3BOIHBIX BBICIIUX MOPSIKOB.

5.20. y =sin®(x+2)—x* —4x—4, Xx,=-2.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.

6.20. y = (2x2 —9)/\/x2 ~1.

3agaua 7. [IpoBecTu nmojgHOE UccineaoBaHUE PYHKIIUN U TIOCTPOUTH UX FPpaUKH.
7.20. y = (1— 2X3)/X2 .

3anaua 8. [IpoBecTu nosHoe uccieqoBaHNEe GYHKIUNA U MOCTPOUTH UX IPapUKH.
—(x+2)

8.20. y=—

X+2
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE Uccnea0BaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.

9.20. y = 3/(x—3)x*.

3angaua 10. [IpoBectu nonHOe Mccaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKy.

10.20. y = \/(sin X — COS x)/«/f




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
121 y =x*(Xx— 4)2/16.
3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

2.21. y = 3/4x(x -1).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

321 y=32(x-1)°(x-4), [0, 4]

3apaua 4.
Temo maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicorer H M u Tepser maccy (cropaer)

IIPONOPILUOHAILHO BpeMeHH najgenus. Kosdduiuent nponopiuuonansaocty K =100
2 2
kr/c°. Cuuras, uro HavanpHas ckopocth V, =0, yckopenme Q=10 wm/c", u

npeHeoperasi CONPOTUBIEHUEM BO3AyXa HAWTHU HaWOOJBIIYI0 KHHETUYECKYIO SHEPIHIO
Tena.

4.21. H =500.

33[[8‘13 5. I/ICCJ'IGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IIOMOIIBIO ITPOU3BOIHBIX BBICIIHUX ITOPAAKOB.

5.21. y=cos’ (x—1)+x°—2x, X, =1.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKu QyHKIIHIA.

6.21. y = (x3 —2X* —3x+ 2)/(1— xz).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE Hccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.
721 y= 4/(x2 + 2x—3).

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe nccienoBanue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

8.21. y:2InL4—3.
X_

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHoOe UccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpaduKH.

9.21. y = %/(x — 2)2 —%/(x —3)2.
3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKU.
10.21. y = V2%,




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.22. y= 27(x3 + xz)/4—5.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

222. y=-3Y6(x+2)" /(X2 +8x+24).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

16
322. y=x*-2x+——-13, [2, 5].
X—1
3anaua 4.
Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicoret H M u Tepser maccy (cropaer)

IPONOPLMOHAILHO BpeMeHn majeHus. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
2
kr/c°. Cumras, uro HawaneHas ckopocth V, =0, yckopenne ¢ =10 M/c%, u

HpeHe6pera;1 COIIPOTHUBJICHHUCM BO3dyXa HaWUTU HaI/I6OJII>IHYIO KHHCTHYCCKYIO DHCPIHUIO
TCJ1a.

4.22. H =605.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.22. y=Xx*—2x—(x-1)Inx, x,=1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.22. y = (x2 +2X —1)/(2x +1).

3apayva 7. [IpoBecTu nosHoe ucciieqoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapUKH.
7.22. Y= 4/(3+ 2X — xz).

3anaua 8. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TpaUKH.
8.22. y=—(x+1)e.

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHoOe UccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TOCTPOUTH UX TpaduKH.
0.22. y =(x+2)(x—-4).

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHUe PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPAPUKU.

10.22. y = 3/COSX.




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.23. y= (16 —6X° — x3)/8.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.23. y =3x(x-2).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HaWMeHbIee 3HaYeHUs (YHKIUNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

3.23. y=2Jyx-1-x+2, [ 5].
3agaua 4.
Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicotst H ™M u Tepsier maccy (cropaer)

IIPONOPLMOHAILHO BpeMeHn majeHns. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
2
kr/c°. Cumras, uro HawanpHas ckopocth V, =0, yckopenne ¢ =10 M/ce, u

HpeHe6pera;1 COIMPOTHUBJICHUCM BO3dyXa HAWTU HaI/I6OJ'II>IHy10 KHHCTHUYCCKYIO DHCPIUIO
TCJa.

4.23. H =720.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOIIIBIO TIPOU3BOIHBIX BBICIITUX MTOPSAKOB.

5.23. y =(x—1)sin(x—1)+2x—x*, x,=L1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.23. y = (x3 +X° —3x —1)/(2x2 - 2).

3apava 7. [IpoBectu moiaHOE KccienoBaHue (GYHKIUN U MIOCTPOUTH UX IpadUKH.

7.23. y:(x2 +2x—7)/(x2 +2x—3).

3anaua 8. [IpoBecTu nmoaHOE HccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
X+3

e
8.23. y=—.
y X+3

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpaduKH.

9.23. y = 3/(x—6)x°.

3anaua 10. [IpoBectu nonHOE Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.

10.23. y =In (—\/Esin x).



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.24. y = —(x2 — 4)2/16.
3agaua 2. [Toctpouts rpaguku GyHKIMI ¢ TOMOLIBIO IPOU3BOAHON IIEPBOTrO NOPSAIKA.
2.24. y=1-3x* —4x+3.

3agaya 3. Haiitu HamOonpiiee W HauMeHbIee 3HaueHUs (QYHKIMN Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.24. y:§/2(x+2)2(1—x), [-3, 4].
3apaua 4.
Temo maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicoret H M u Tepser maccy (cropaer)

IPONOPLMOHAILHO BpeMeHn majeHus. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
2
kr/c°. Cumras, uro HawaneHas ckopocth V, =0, yckopenne ¢ =10 M/c%, u

HpeHe6pera;1 COIIPOTHUBJICHHUCM BO3dyXa HaWUTU HaI/I6OJII>IHYIO KHHCTHYCCKYIO DHCPIHUIO
TCJa.

4.24. H =845.

3azlaqa 5. I/ICCJ'IGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IMOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BBICHIUX ITOPAIKOB.

5.24. y =X° —4X+C0s°(X—2), X, =2.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.24. y = (x2 + 6x+9)/(x+ 4).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE nccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.

724y =1/(x* -1).

3anaua 8. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U IOCTPOUTH X TpaUKH.

X
8.24. y=In——-1.
X+5
3anaua 9. [IpoBecTu nosgHoe uccieqoBaHNE GYHKUUNA U TOCTPOUTH UX IpaduKH.

9.24. y = —3(x-1).

3agaua 10. [IpoBectu nonHOE Mccaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.

10.24. y =+/COSX.



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.25. y =16x> —36x* + 24x 9.

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

2.25. y:9§f(x+1)2 —6X—6.

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX

OTpPC3Kax.
2

325 y=—% 12x1—°_ 45, [2,1]

2 X—2
3apaua 4.
Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicotst H ™M u Tepsier maccy (cropaer)
IIPONOPLHOHAILHO BpeMeHn majeHus. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
kr/c’. Cunras, uto HayampHas ckopocth V, =0, ycxopemme =10 wm/c’, wu

npeHeoperasi CONPOTUBIEHUEM BO3AyXa HAWTHU HaWOOJNBIIYI0 KHHETUYECKYIO SHEPIHIO
Tena.

4.25. H =980.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.25. y = X' +4x% +12x° + 24(x+1—ex), X, = 0.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.25. y = (3x2 —10)/x/4x2 ~1.

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
7.25. y =—(x/(x+ 2))2 .

3anaua 8. [IpoBecTtu nosHoe HccienoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
8.25. y = —(2x+3)e’*?.

3anaua 9. [IpoBecTu nosgHoe uccieqoBaHNEe GYHKUUNA U TOCTPOUTH UX TPaduKH.

9.25. y = 3/X(X —3)2.

3anaua 10. [IpoBectu nonHOe Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
10.25 y — ecosx—sinx



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.26. y = (6x2 - —16)/8.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

226, y = 63[6(x+3)° /(X +10x+33),

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

3.26. y=8x+%—15, E 2}.

3apaua 4.
Temo maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicorer H M u Tepser maccy (cropaer)

IIPONOPILUOHAILHO BpeMeHH najgenus. Kosddumuent nponopiuonansaocty K =100
2 2
kr/c®. Cuuras, uro HavanbHas ckopocth V, =0, yckopenme Q=10 wm/c°, u

HpeHe6pera;1 COIIPOTHUBJICHHUCM BO3dyXa HaWUTU HaI/I6OJII>IHYIO KHHCTHUYCCKYIO DHCPIHUIO
TCJa.

4.26. H =1125.

33[[21‘{3 5. I/ICCJ'IGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IIOMOIIBIO ITPOU3BOIHBIX BBICIIHUX ITOPAAKOB.

5.26. y=sin®(x—2)—x* +4x—4, X,=2.

3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKu QyHKIIHIA.

6.26. y = (x2 —2X + 2)/(x+3).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE Hccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.

7.26. y = (x3 —32)/x2.

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe nccienoBanue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
—2(x-1)

2(x-1)

3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpaduKH.

9.26. y =3 X(X+ 3)2.

3agaua 10. [IpoBectu noiHOE Mccaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKy.

10.26. y = %/(sin X + COS x)/«/i

8.26. y =—




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.27. y=—(x- 2)2 (x— 6)2/16.
3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

2.27. y =8x—16-123/(x—2)".

3agauya 3. Haiitu HamOonbiiee W HauMeHbIee 3HaueHUs (QYHKIMI Ha 3aJaHHbBIX
OTpe3Kax.

327, y=32(x+2)’ (x-4)+3, [4, 2]

3anaua 4.
Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicotst H ™M u Tepsier maccy (cropaer)

IIPONOPLMOHAILHO BpeMeHn majeHus. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
2
kr/c’. Cumras, uro HawanpHas ckopocts V, =0, yckopenne ¢ =10 M/ce, u

HpeHe6pera;1 COIIPOTHUBJICHHUCM BO3dyXa HaWUTU HaI/I6OJII>IHYIO KHHCTHYCCKYIO DHCPIHUIO
TCJa.

4.27. H =1280.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHHe (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.27. y =6 —x®-6x° -156x-16, x,=-1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu HyHKIIHMA.

6.27. y =(2x° +2x* —9x—3) /(2x* -3).

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBanue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX IPapUKH.

7.27. y =4(x +1)2/(x2 +2X + 4).

3anaua 8. [IpoBecTu moaHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
X—95

8.27. y=In——+2.

X
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHNE GYHKIIUNA U TOCTPOUTH UX TpaduKH.

0.27. y =(x+2)° —§(x+3).

3angaua 10. [IpoBectu nonHOe Mccaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKy.
10.27. y =In(cosx —sin x).




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.28. y =16x° —12x* — 4.

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

228, y =—63/6(x—6)" /(x* —8x+24).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HaWMeHbIee 3HaYeHUs (YHKIUNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

3.28. y =X’ +4x+£—9, [-1 2].
X+2
3axaua 4.

Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicoret H M u Tepser maccy (cropaer)

IIPONOPLMOHAILHO BpeMeHn majeHus. Kospduuuent nponopuuonansaoctu K =100
2
kr/c’. Cumras, uro HavanpHas ckopocts V, =0, yckopenne ¢ =10 M/c%, u

npeHeoperasi CONPOTUBIEHUEM BO3AyXa HAWTHU HaWOOJBIIYI0 KHHETUYECKYIO SHEPIHIO
Tena.

4.28. H =1445.

3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
MTOMOINIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX MOPSIAKOB.

5.28. y =sinx+shx-2x, X,=0.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (HyHKIIHMA.

6.28. y =(3x* ~10) /(3-2x).

3agaua 7. [IpoBectu nosHOE Hccie0BaHUE (PYHKIMNA U IOCTPOUTH UX IpadUKH.
7.28. y=(3x-2)/x’.

3anaua 8. [IpoBecTu mogHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
8.28. y =(x+4)e ™.

3anaua 9. [IpoBecTtu nosgHoe uccieqoBaHUEe GYHKIUNA U TOCTPOUTH UX TpaduKH.

9.28. y = X (X - 6)2 :

3agaua 10. [IpoBectu nonHoOe ncciaea0Banue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpaUKH.

10.28. y =+/sinx.



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.

1.29. y = (11+ Ox —3x° — x3)/8.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

229, y=123/(x+2)° —8x—16.

3agauya 3. Haiitu HamOonpiiee W HauMeHblee 3HaueHUs (QYHKIUMN Ha 3aJaHHBIX
OTpe3Kax.

3.29. y:i2—8x—15, [—2, —ﬂ
X

3anaua 4.
Teno maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicotst H ™M u Tepsier maccy (cropaer)

IIPONOPLUOHAILHO BpeMeHH najenus. Kosddumuent nponopiuonansaocty K =100
2 2
kr/c®. Cuuras, uro HavanbHas ckopocth V, =0, yckopenme Q=10 wm/c°, u

npeHeoperasi CONPOTUBIEHUEM BO3AyXa HAWTHU HaWOOJNBIIYI0 KHHETUYECKYIO SHEPIHIO
Tena.

4.29. H =1620.
3amaua 5. UccrnenoBarh moBeneHre (DYHKIUNA B OKPECTHOCTSX 3aJaHHBIX TOUYEK C
ITOMOIIBIO IIPOU3BOIHBIX BBICHINX ITOPSAKOB.
5.29. y =sin®(x—1)—x*+2x, X, =L1.
3agaua 6. Halitu acuMIITOTHI ¥ TOCTPOUTH TpaduKku QyHKIIHMA.
6.29. y = (—x2 — 4x +13)/(4x +3).
3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBaHue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapUKH.
7.29. y =(x*—6x+9)/(x-1)".
3anaua 8. [IpoBectu nosHoe nccienoBanue GyHKIHUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.
X—=3

829, y =~
2. y="—.

3anaua 9. [IpoBecTu nosHoe uccieqoBaHNEe GYHKIUNA U TOCTPOUTH UX IpaduKH.

9.29. y = X (X + 6)2 :

3agaua 10. [IpoBectu nonHOe Mcciaea0BaHue PYHKITUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.
10.29. y = e¥2%*



I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.30. y =—(x +1)2 (x —3)2/16.

3apayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOU3BOIHOM NEPBOrO NOPSAIKA.

230, y =336(x 1)’ /(2(x* +2x+9)).

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

3.30. y = §2(x+1)° (x-2), [-2 5]

3apaua 4.
Temo maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicorer H M u Tepser maccy (cropaer)

IIPONOPILUOHAILHO BpeMeHH najenus. Kosddumuent nponopiuuonansaocty K =100
2 2
kr/c°. Cuuras, uro HavanpHas ckopocth V, =0, yckopenme Q=10 wm/c", u

npeHeoperasi CONPOTUBIEHUEM BO3AyXa HAWTHU HaWOOJBIIYI0 KHHETUYECKYIO SHEPIHIO
Tena.

4.30. H =1805.

3agaya 5. HccnenoBath noBeneHue (yHKUMNH B OKPECTHOCTSAX 3aJaHHBIX TOYEK C
IIOMOUIBIO MPOU3BOAHBIX BBICIIUX ITOPSIAKOB.

5.30. y=cosx+chx, x,=0.
3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu HyHKIIHMA.

6.30. y =(-8-x*)/x* 4.

3agaua 7. [IpoBectu mosHOE MccienoBaHNe (PYHKIMNA U TIOCTPOUTH X TpadUKH.
7.30. y = (x3 — 27X+ 54)/x3.

3anaua 8. [IpoBectu nosHoe uccienqoBaHue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX TPapuKH.

8.30. y = X0 4

X
3anaua 9. [IpoBecTu nosHoe uccieqoBaHUEe GYHKIUNA U TOCTPOUTH UX IpaduKH.

0.30. y = Y(x+1)° —§(x+2).

3anaua 10. [IpoBectu nonHoe nccaeaoBaHUe PYHKIUN U TOCTPOUTH X IPaPUKU.

10.30. y = \/(sin X + COS x)/\/i




I'PA®UKHU
3agaua 1. [Toctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ TOMOILIBI0 TPOU3BOAHON IEPBOTO MOPSIKA.
1.31. y =16x> +12x°* —5.

3anpayva 2. [loctpouts rpaduku GyHKIMI ¢ MOMOIIBIO TPOXU3BOIHOM EPBOrO NOPSAIKA.

231 y= 3«3/(x+ 4)2 —2Xx—8.

3apaya 3. Haiitm nHaumOomblliee W HauMeHbIee 3HaYeHUsS (YHKIMNA Ha 3aaHHBIX
OTpe3Kax.

10x+10
33l y=——7-———, -1 2].
y X2 +2X+2 [ ]

3apaua 4.

Temo maccoit M, =3000 kr mamaer ¢ Beicoret H M u Tepser maccy (cropaer)
IPONOPIMOHANLHO BpeMeHu najeHus. Kosdouuuent nponopuuonansHocty K =100
kr/c’. Cunras, 4to HayampHas ckopocth V, =0, ycxopemme =10 wm/c’, wu

HpeHe6pera;1 COIIPOTHUBJICHHUCM BO3dyXa HaWUTU HaI/I6OJII>IHYIO KHHCTHYCCKYIO DHCPIHUIO
TCJa.

4.31. H =2000.

33[[8‘-13 5. I/ICCJIGI[OBaTB ITIOBCICHUC (bYHKHI/Iﬁ B OKPCCTHOCTAX 3aJaHHBIX TOYCK C
IMOMOIIBIO ITPOU3BOJHBIX BBICHIUX ITOPAIKOB.

531 y=x*-2e"", x,=1.

3apayva 6. Haiitu acuMnToThl ¥ TOCTPOUTH TpauKu (QyHKIIHMA.

6.31. y = (9 —10x2)/x/4x2 ~1.

3anayva 7. [IpoBectu nosHoe ucciieqoBanue GyHKIUNA U MOCTPOUTH UX IPapUKH.
731 y= (x3 —4)/x2.

3anaua 8. [IpoBecTu mogHOE UccneaoBaHUE PYHKITUN U TIOCTPOUTH X TPpaUKH.
Xx—-1
8.31. y=2In——+1.

X
3agaua 9. [IpoBecTu nmoaHOE UccneaoBaHNe GYHKIIUNA U TIOCTPOUTH UX TpaduKH.

9.31. y = Jx(x —1)2 .

3anaua 10. [IpoBectu nonHOe Mccaea0BaHue PYHKIUN U TOCTPOUTH UX TpadUKH.

10.31. y=In (\/Ecos x).



